

# 法務部行政執行署桃園分署

107年12月1日至12月31日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
107.12.4 (星期二)	行政執行署桃園分署107年最後一檔「123聯合大拍賣」定於12月4日上午10點，在桃園區富國路100號法拍3部車輛，下午3點在桃園區中正路1195號桃園分署進行不動產及其他動產拍賣。可愛吉祥物「拍寶」也會再次登場與桃園地區民眾見面，歡迎各界民眾在當天早上10點搶標法拍車輛，下午3點之前來桃園分署投標買不動產及其他動





107.12.14  
(星期五)

本(107)年12月14日在本分署4樓會議室，由吳分署長義聰召開「107年度法務部行政執行署桃園分署與桃園地區國稅局業務聯繫(含合作追查案件)會議」，除就有關提案進行討論達成共識外，並促進溝通聯繫以提升案件徵起之績效。



107.12.18  
(星期二)

本(107)年12月18日下午在桃園市政府地方稅務局召開「107年度桃園市政府地方稅務局與法務部行政執行署桃園分署業務聯繫會議」，由吳分署長義聰及林局長延文共同主持，除就提案進行討論外，並進行相關業務聯繫事宜。



107.12.26  
(星期三)

桃園市積欠牌照稅拒不繳納，或長期停放停車格不繳納停車費，佔用公有停車格俗稱「霸王車」車輛屢見不鮮，不符租稅正義，也造成其他用車人停車不便。行政執行署桃園分署在年終之際大執法，會同桃園市交通局、地方稅務局等單位強力執行扣車，短短2天內查扣四部欠繳牌照稅及停車費車輛。並呼籲車主若再拒不繳款將進行拍賣。



107.12.27  
(星期四)

吳分署長義聰前往桃園市政府地方稅務局拜會新任局長姚世昌，除祝賀姚局長世昌榮陞外，並就行政執行事宜進行業務聯繫。

